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Ефективне надання транзитних послуг має великий вплив на професійне 

використання та дотримання технології організації транзитних послуг [1]. 

Для логістичних центрів можна досить точно визначити регіони 

обслуговування. Потім до цих центрів прикріплюється певна кількість споживачів. 

Ці центри та обслуговувані ними споживачі утворять зони обслуговування. Слід 

зазначити, що логістичних центрів може не бути, якщо територія регіону 

обслуговування досить мала [2-9]. 

У запропонованій моделі процеси вантажопереміщення відбуваються між 

логістичним центром зі збором або доставкою вантажу відправникам і споживачам. 

Автомобілі, які доставляють продукти з одного логістичного центру в інший, 

використовуються тільки для доставки товарів в логістичний центр, а для вивезення 

товарів з логістичного центру використовуються автомобілі меншої місткості. 

Також слід зазначити, що перевантаження вантажу з одного транспортного 

засобу на інший здійснюється тільки за прямим варіантом. Короткочасне зберігання 

продовольчих товарів у логістичному центрі можливе лише тоді, коли очікується 

прибуття транспорту, який здійснюватиме вивезення товару з логістичного центру. 

Собівартість перевезень є одним із основних показників роботи транспорту. 

Визначається розподілом витрат, пов'язаних з виконанням транспортної роботи, за 

кількістю перевезених тонн або виконаних тонно-кілометрів. Собівартість 

перевезень - виражена в грошовому виразі сума операційних витрат транспортного 

підприємства, які розраховуються в середньому на одиницю транспортної продукції. 

Показник собівартості перевезень визначається як відношення суми експлуатаційних 

витрат на перевезення вантажів, які розраховуються в середньому на 1 т вантажу [10]. 

Цільовою функцією в задачі підвищення ефективності роботи автомобільного 

транспорту є 
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де Вз – загальні витрати на перевезення, грн, 

Sп – сoбiвapтiсть пepeвeзeння, гpн/т; 

Qi – загальний обсяг перевезень за місяць, т. 

За результатами вибірки даних, які були отримані в ході розвитку 

дослідницької практики, сформовано систему обмежень. 

Система обмежень у рамках завдання підвищення ефективності 

автомобільного транспорту: 
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дe qн – нoмiнaльнa вaнтaжнiсть aвтoмoбiля, т; 

γ – кoeфiцiєнт викopистaння вaнтaжнoстi aвтoмoбiля; 

β – кoeфiцiєнт викopистaння пробігу aвтoмoбiля; 

Vt – технічна швидкість автомобіля, км/год.; 

L – відстань перевезень, км; 

Nлц – кількість логістичних центрів, од. 
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